



V dnešných dňoch, kedy snaha ľudstva pomôcť našej planéte je čoraz väčšia, predstavuje indická automobilka Tata Motors svoju víziu ekologicky čistého mestského automobilu **Tata Indica VISTA EV**.

Nová Indica Vista EV nadväzuje tvarmi karosérie na svojho predchodcu Tata Indica s klasickým spaľovacím motorom. Tu však všetky podobné črty končia. Spoločnosť Tata Motors chce svojím novým modelom osloviť najmä mladú generáciu a ľudí, ktorým nie je ďalší osud modrej planéty ľahostajný. Moderný dizajn, svieže črty karosérie, príjemný interiér, recyklovateľné materiály a hlavne úplne nová pohonná jednotka, ktorá neprispieva k tvorbe skleníkového efektu výfukovými plynmi, neobťažuje svoje okolie hlukom, je šetrná, praktická a výkonná.

Plnú nádrž? Nie, ďakujem!

S novým modelom Indica Vista EV vás ceny benzínu a nafty nemusia trápiť! Lítium-iónové batérie, ktoré si pohodlne dobijete doma dodajú úplne novému elektromotoru dostatok energie na dojazd až do vzdialenosti 200 km. Batérie sú dômyselne uložené pod podlahou kufru, takže vás nijako neobmedzujú a nechávajú kufr úplne plnohodnotný. Ich umiestnenie na

podlahe má veľký význam aj z hľadiska rozloženia ťažiska a váhy automobilu, ktoré je spolu s elektromotorom pod prednou kapotou ideálnych 50:50 na obe nápravy, čo má za výsledok veľmi vyrovnané jazdné vlastnosti a stabilitu na ceste.

Nový elektromotor v automobile Tata Indica Vista EV dosahuje výkon 55 kW, ktorý je pre mestskú premávku nadmieru postačujúci a vďaka jednostupňovej prevodovke je jeho nástup lineárny a okamžitý už od nízkych otáčok. Práve jednostupňová prevodovka robí z jazdy automobилоm Indica Vista EV mestom nevšedný zážitok, bez potreby preradovania a dostatkom výkonu pri predieraní sa premávkou. Toto riešenie prispieva tiež k bezpečnosti a vyššej miere sústredenosti za volantom.

Elektromobil a bohatá sériová výbava? Nech sa páči...

Spoločnosť Tata Motors myslí nielen na budúcnosť planéty, ale aj na svojich zákazníkov a preto im ponúka bohatú sériovú výbavu, ktorá ešte viac umocní radosť z jazdy až štyrom pasažierom novým elektromobilom Indica Vista EV.



Pred horúcimi letnými dňami vás spoľahlivo ochráni sériovo montovaná klimatizácia, samozrejmosťou sú elektricky ovládané všetky štyri okná, elektricky nastaviteľné vonkajšie spätné zrkadlá z miesta vodiča, centrálné zamykanie, systém Airbag a ABS. Na želanie je možné vybaviť Indica Vista EV moderným audiosystémom podporujúcim formát mp3.

Indica Vista EV vozidlom budúcnosti?

Elektrina hýbe svetom. Nie je tomu inak ani v automobilovom priemysle. Časy, kedy sa fantazirovalo o ekologicky nezávadných vozidlách sú preč. Automobil Indica Vista EV predstavuje zhmotnenie snov našich predkov a inžinierov po celom svete. A teraz prichádza aj ku nám, ako ideálne mestské auto. Nenáročné, jednoduché, presne také, aké ho potrebujeme. Už onedlho sa začne výstavba výroby linky vo Veľkej Británii s celkovou investíciou 25 miliónov libier, vďaka ktorej sa stane Tata Indica Vista EV prvým štvormiestnym elektromobilom dostupným v Európe už tento rok!

